

Медиана Полигона профессий запомнилась правоведам ивентом от студентов и тьюторов в ретро-стиле, на который были приглашены Ветераны Алтайского крайпотребсоюза и ветераны Барнаульского кооперативного техникума. Наши «бабушки» выступили в качестве экспертов и оценивали юных правоведа, которые должны были выбрать для выступления, спеть и инсценировать старые знакомые песни. Строгий классический конференс, знакомые мелодии советской эстрады, придуманные студентами звания и регалии всех выступающих – всё это позволило понять, что праздник прошёл в стиле знакомого всем всесоюзного фестиваля советской эстрады «Песня Года» периода 70-х годов. И всё было бы понятно, если бы праздник мелодии моей бабушки» не был бы баттлом с совершенно неожиданными, яркими номерами и идеями студентов-конкурсантов. Приглашённые ветераны тоже не остались в стороне от происходящего. Их голоса во время исполнения любимых песен звучали молодо и энергично.

Старые песни, быстрые танцевальные и трогательные, объединили любителей хорошей музыки разных, уже трёх, поколений. Однако мы ни на минуту не забываем, что находимся на Полигоне профессий, и студенты вдвойне рады сегодня. Во-первых, они организовали и провели душевное и весёлое мероприятие, во-вторых, выступили как специалисты, сделав мероприятие социально направленным.



